INTRODUCAO AO CALCULO DIFERENCIAL II

Exercicio n° 169 .
w/

Para um certo valor de @ e para um certo valor de /3, é continua no ponto 0 afungdo g, definida por

2
e=1 se x< 0
X
g(x)=qa se x=0
ﬁ—w se x> 0

Qual é esse valor de @ e qual é esse valorde /37
A)a=1le f=2 B)a=2¢e =3
(C)a=1le =3 D) r=2e =1

Exercicio n® 173
" Brercicion 113

Seja f uma fungéo de dominio R*, continua em todo o seu dominio.

Sabe-se que:
e lim f(x)=-c0
x—0*

® abissetriz dos quadrantes impares ¢ assintota do grafico de f

Em qual das opgdes seguintes pode estar representado o grafico da fungéo %?

(A) (B)
y A : y A
oI\ | x 0 x
(C) (D)
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